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УВОД :      

Као председник БСС-а 2001-2004 увео сам бриџ у породицу спортова који се на предлог 

Спортског савеза Србије финансирају од стране МОС-а. Од 2008 године сам члан УО Спортског 

савеза Србије и у непрекидном периоду од 15 година сам велики лобиста бриџа упорно 

објашњавајући чињенице  због којих наш мисаони спорт заслужује бољи третман. У Војводини 

смо пре неколико година основали савез који се финансира од стране ПССО и пре свега помаже 

раду бриџ секција клубова , едукацији судија , тренера и других стручних лица потребних нашој 

организацији. Идејни сам творац и организатор „Турнира градова“, који већ годинама учешћем 

великог броја градова из региона,  али и шире, промовише бриџ на овим просторима . 

Но времена су све тежа . Спортова је све више, новца све мање и налазимо се у времену 

одсудне битке у одбрани статуса и улоге бриџа на овим просторима . Пошто сам пре свега играч , 

изабран од свог тима  за капитена репрензетације, волео бих  да овај избор буде избор за   

вршиоца дужности (в.д.), а затим да  сви ми за годину или две ( у складу са важећим Статутом) 

нађемо и припремимо председника који ће нашем спорту обезбедити пре свега јачу финансијску 

подршку неопходну за даљи развој и напредак. 

Мој програм је веома јасан и заснован је на великом искуству и познавању свих 

релевантних проблема са којима се сусрећу спортски савези у Србији. 

ПРОГРАМ РАДА ПРЕДСЕДНИКА САВЕЗА  - ПРИОРИТЕТИ 

1. ПРОМОЦИЈА БРИЏА -   На све начине , путем свих медија учинити да се наша такмичења 

представе јавности јер је процес омасовљавања немогућ када грађани, а пре свега млади 

не виде разлику  између статуса нашег спорт и нпр. преферанса  или холдем покера. 

2. ОМАСОВЉЕЊЕ - Након тачке 1. Савез може помоћи свим активним клубовима (секције у 

школама ), а спреман сам да обиђем сваку локалну самоуправи у којој постоје наши 

клубови који су стекли све законске услове за финансирање на нивоу општина у циљу 

улажења у макар минималне програме финансирања на локалу.То подразумева и сваку 

стручну помоћ клубовима у целој Србији. 



3. ПРОСТОР - Београд  заслужује стални репрензетативни простор  за своје велике турнире, 

али и због укључивања многобројних гостију нашег главног града. Информација о раду 

активних клубова морају бити на порталима Туристичког савез Београда итд. 

4. ФИНАНСИЈЕ - Уређење прве три ставке даје право да се и савез обрати потенцијалним 

спонзорима , донаторима на основу њихових афинитета (турнири , школе , национални 

тим, простор итд ). 

5. БРИЏ - потенцијални  ТУРИСТИЧКИ ресурс - Обезбедити да сваки регион  има макар један 

респектабилни турнир који ће окупити играче из других земаља. Трофеј Београда , 

Врњачка бања , новосадски турнир градова, морају имати много више иностарних играча и 

тимова и савез може занчајно утицати на то. У приватним контактима са EBL/om  Србији 

(Београд или Нови Сад) понуђено већ ове или следеће године домаћинство Европског 

првенства малих федерација (сваки национални тим плаћа свој смештај), што може бити 

огроман маркетиншки помак у нашој борби за афирмацију. 

Такође Вас овим путем обавештавам да је ангажовањем  председника БСВ већ од 

ове године обезбеђен фонд за пројекат „Бриџ турнир градова подунавских земаља“, који 

ће осим Београда, Новог Сада, Беча, Будимпеште и Братиславе, ове године окупити 

представнике Немачке и Хрватске, а следећих година и представнике свих осталих 

подунавских земаља. Наравно то подразумева и отворени парски турнир. 

Циљ је да се овај пројекат подржи од међународних фондова што може бити 

значајан модел и за коришеће многобројних туристичких дестинација широм Србије. 

6. ДОСТУПНОСТ СПОРТА СВИМА – Са обзором да су Влада и Министарство спорта поставили 

приоритет да спорт буде доступан свима и наш циљ мора бити да секције по школама (за 

почетак средњим ) морају бити бесплатне, а предавачи обезбеђени од средстава савеза. 

Наш спорт је уз шах најјефтинији и у том погледу немамо превелике захтеве.  

Врло јасни математички показатељи говоре да чим подигнемо број активних играча изнад 

одређеног нивоа, само по себи ће следеће активности бити адекватно плаћене: 

- Одржавање основних и напредних курсева  

- Одржавање сајта 

- Обрада резултата, информација и рејтинга 

 

7. ОПШТА АТМОСФЕРА И СУЂЕЊЕ - У нашим актима , кодексима , правилницима све пише и 

само се мора дословно примењивати. Недопустиво је да се важна национална такмичења 

одржавају у неадекватним условима (осветљење, мирис , близина столова , итд.) Помоћи 

свим клубовима у обезбеђењу ових услова. Сви спортови који прођу одређену границу 

масовности (пример каратеа) постају мале радионице где свако ко има стручност да уложи 

свој рад мора бити адекватно плаћен (секретари, тренери , судије  итд). 

Председник Савеза нема право на било какву дискриминацију или поделу нарочито у 

овако малом и обезвређеном савезу какав је наш, већ су сви који хоће и могу да помогну 

добродошли. Ја желим да као В.Д. или председник (како год), поставим платформу да 

свим играчима, а посебно онима који намеравају да своје професионалне активности вежу 

за бриџ, буде много боље. 



Посебан подстрек ми даје чињеница су моје суграђанке Селена и Јована постале 

јуниорске светске првакиње уз минималан финансијски подстицај ( курсеви, путовања), а 

уз  доста труда мојих колега и очигледно добро направљене атмосфере. 

 

Дарко Парежанин  

 

 

 

 


